

Как помочь ребенку стать лидером? Мы все мечтаем, чтобы наши дети выросли образованными, успешными людьми, добились успеха в карьере, были обеспечены и независимы! Но чтобы все получилось, нужно приложить немало усилий в деле воспитания подрастающего поколения. В этом родителям помогает школа!

Так, на базе площадки Российского движения детей и молодежи проходят активности, в которых дети имеют возможность:

- подключиться к социально значимой деятельности;
- получить положительные характеристики от педагогов и наставников РДДМ.

И именно сегодня обучающиеся 10 "М" класса посетили "Игры Первых" на базе "МБОУ Лицея 103 им. Сергея Козлова". Ребята получили отличный опыт знакомств, нетворкинга, публичных выступлений, проявили свои лидерские и творческие качества! [Фото](#)